

## **Эксперты банковской системы Тамбовского региона выявили 66 подделок в 4 квартале 2020 года**

В 4 квартале 2020 года эксперты банковского сектора Тамбовской области выявили 66 российских денежных знаков, имеющих признаки подделки. Об этом сообщили в региональном отделении Банка России.

Злоумышленники по-прежнему часто подделывают купюры крупных номиналов. Самой популярной остается банкнота номиналом 5000 рублей – в последнем квартале года их обнаружено 43 штуки. Также выведено из обращения 20 тысячерублевых банкнот. Трижды среди подделок встречались купюры номиналом 2000 рублей. Подделок иностранной валюты выявлено не было.

По словам экспертов регионального отделения Банка России, для защиты российских денег от подделок при производстве применяют ряд передовых технологий. Например, это цветопеременные признаки – они используются практически во всех номиналах отечественных банкнот. Это хороший визуальный защитный признак.

«В Банке России продолжает работать дистанционная образовательная программа для кассовых работников, где можно быстро и качественно научиться определять признаки подлинности и платежеспособности денежных знаков. Кассирам рассказывают о внешнем оформлении и защитных элементах банкнот, способах их проверки. Все эти меры направлены на успешное выявление фальшивых купюр», – отмечает начальник отдела наличного денежного обращения и кассовых операций Отделения Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Светлана Попова.